

## Zápis z 10. zasedání akademického senátu FM ze dne 20. 4. 2021

### Přítomni:

**Zaměstnanci:** Jan Březina, Josef Černohorský, Jan Kamenický, Jan Koprnický (přítomen pouze na body 1 a 2), Otto Severýn, Jana Vitvarová

**Studenti:** Ondřej Havelka, Jan Kocman, Lukáš Krčmář

**Hosté:** Josef Novák (přítomen na body 1 - 4), Zdeněk Plíva, Markéta Rous, Libor Tůma

Z důvodu aktuální epidemiologické situace proběhlo zasedání distančně, prostřednictvím platformy Google Meet. Prezence byla ověřena prostřednictvím přihlášených účtů v rámci Google Meet.

### Program:

#### 1. Schválení zápisu ze zasedání AS FM z 8. 2. 2021

**Návrh usnesení:** *Akademický senát Fakulty mechatroniky schvaluje zápis ze svého 9. zasedání ze dne 8. 2. 2021.*

**Usnesení bylo přijato tichým souhlasem všech přítomných.**

#### 2. Volba prvního místopředsedy AS FM.

Lukáš Krčmář byl studentskou komorou navržen na funkci prvního místopředsedy AS FM. Po souhlasu všech přítomných proběhla volba veřejně a navržený kandidát byl zvolen hlasy všech přítomných za prvního místopředsedu AS FM.

#### 3. Návrh rozpočtu FM na rok 2021

Z. Plíva prezentoval předložený návrh rozpočtu FM pro rok 2021 a jednotlivé kapitoly komentoval. J. Černohorský a J. Novák požádali o konzultaci výši režii s panem kvestorem. J. Březina požádal o zvážení režie projektů při stanovení rozpočtu a přidělování částky v rámci „117“. Z. Plíva předpokládá další diskuzi o metodice tvorby příštích rozpočtů FM (zejména dělení 117) tak, aby odrážela aktuální výsledky dle metodiky M17+.



**Návrh usnesení:** *Akademický senát Fakulty mechatroniky schvaluje „Návrh rozpočtu FMIMS TUL v Liberci pro rok 2021“ v předkládaném znění.*

**Výsledek hlasování:** 8 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 se zdržel hlasování.

#### 4. Strategický záměr pro roky 2021-2025

Z. Plíva představil strategický záměr pro roky 2021-2025. J. Kamenický požádal o vysvětlení termínu „vlastní zdroje“ a upozornil na drobné stylistické chyby v textu.

J. Březina upozornil, že naši výuce může do budoucna velkou měrou konkurovat nabídka nejrozličnějších online kurzů. Z. Plíva zmínil, že zavedení online výuky je vázáno na akreditace, což potvrdil i proděkan, L. Tůma, který připomněl aktivity Národního akreditačního úřadu v této souvislosti. Nicméně zkušenosti z online výuky se dají využít i v budoucnu.

J. Vitvarová vznesla dotaz, zda je v dokumentu zmíněna i lepší informovanost zaměstnanců a studentů týkající se chodu FM a navrhla úpravu stávajících mailing listů dle aktuálních potřeb fakulty. Z. Plíva vysvětlil současný systém předávání informací.

J. Černohorský navrhl zařazení tématu genderových a rovných příležitostí do dokumentu, zejména z pohledu požadavků různých grantových organizací. Z. Plíva připomněl, že toto téma je součástí Strategického záměru TUL (Cíl B-2-5), na který SZ FM navazuje; toto téma bude rozhodně řešeno.

**Návrh usnesení:** *Akademický senát FM schvaluje „Strategický záměr vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty mechatroniky, informatiky a mezioborových studií pro roky 2021-2025“ v předloženém znění.*

**Výsledek hlasování:** 7 hlasů pro, 0 hlasů proti, 1 se zdržel hlasování. Hlasování se neúčastnil J. Koprnický z důvodu výuky.

#### 5. Plán realizace strategického záměru FM na rok 2021

Představení a diskuze k tomuto dokumentu proběhlo současně s projednáváním bodu 4.

**Návrh usnesení:** *Akademický senát FM schvaluje „Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Fakulty mechatroniky, informatiky a mezioborových studií pro rok 2021“ v předloženém znění.*

**Usnesení bylo přijato tichým souhlasem všech přítomných.**



## 6. Informace o akreditaci DSP NANO.

Z. Plíva informoval o stavu akreditace DSP NANO a historii předkládání tohoto akreditačního spisu.

## 7. Různé

### a) Informace o podmínkách přijímacího řízení pro akademický rok 2021/22

Z. Plíva navrhl změnu schválených Podmínek pro přijetí bez přijímací zkoušky, konkrétně navýšení hodnoty studijního průměru z 2,0 na 2,8 jako podmínky pro přijetí bez přijímací zkoušky do bakalářského studia pro akademický rok 2021/2022 z důvodu aktuální epidemické situace. Následovala krátká diskuze o důvodech této změny.

**Návrh usnesení:** *Akademický senát FM schvaluje změnu podmínek přijímacího řízení předloženou děkanem FM.*

**Usnesení bylo přijato tichým souhlasem všech přítomných.**

b) Z. Plíva informoval o předběžném počtu přihlášených zájemců o studium v bakalářských studijních programech, počty jsou obdobné jako v předchozích letech.

c) Z. Plíva informoval o stavu přípravy Výroční zprávy o činnosti fakulty a Výroční zprávy o hospodaření fakulty za rok 2020.

Zapsal:

doc. Ing. Otto Severýn, Ph.D.  
předseda AS FM

V Liberci dne 20. 4. 2021

